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УВАЖАЕМЫЕ СЕЛЬХОЗТОВАРОПРОИЗВОДИТЕЛИ!
СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В  ПЕРИОД УБОРКИ ЗЕРНОВЫХ КУЛЬТУР И ЗАГОТОВКИ КОРМОВ.
(ПП РФ от 16.09.2020 г. N 1479 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПРАВИЛ ПРОТИВОПОЖАРНОГО РЕЖИМА В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»)
ПЕРЕД СОЗРЕВАНИЕМ КОЛОСОВЫХ КУЛЬТУР ХЛЕБНЫЕ ПОЛЯ В МЕСТАХ ИХ ПРИЛЕГАНИЯ К ЛЕСНЫМ МАССИВАМ, СТЕПНОЙ ПОЛОСЕ, АВТОМОБИЛЬНЫМ И ЖЕЛЕЗНЫМ ДОРОГАМ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ОБКОШЕНЫ И ОПАХАНЫ  ШИРИНОЙ НЕ МЕНЕЕ 4 МЕТРОВ.
-   УБОРКА   ЗЕРНОВЫХ   НАЧИНАЕТСЯ  С   РАЗБИВКИ  ХЛЕБНЫХ  МАССИВОВ  НА   УЧАСТКИ  ПЛОЩАДЬЮ НЕ  БОЛЕЕ   50 ГЕКТАРОВ.    
  МЕЖДУ УЧАСТКАМИ ДЕЛАЮТСЯ ПРОКОСЫ ШИРИНОЙ НЕ МЕНЕЕ 8 МЕТРОВ.   СКОШЕННЫЕ ЗЕРНОВЫЕ  НЕМЕДЛЕННО УБИРАЮТСЯ.  
  ПОСРЕДИНЕ ПРОКОСОВ ДЕЛАЕТСЯ ПРОПАШКА ШИРИНОЙ НЕ МЕНЕЕ 4 МЕТРОВ.
-  ВРЕМЕННЫЕ ПОЛЕВЫЕ СТАНЫ НЕОБХОДИМО РАСПОЛАГАТЬ НЕ БЛИЖЕ 100 МЕТРОВ ОТ ЗЕРНОВЫХ МАССИВОВ, ТОКОВ И ДР. 
-  ПЛОЩАДКИ ПОЛЕВЫХ СТАНОВ И ЗЕРНОТОКОВ ДОЛЖНЫ ОПАХИВАТЬСЯ ПОЛОСОЙ ШИРИНОЙ НЕ МЕНЕЕ 4 МЕТРОВ.
-  ПРИ УБОРКЕ ХЛЕБНЫХ МАССИВОВ ПЛОЩАДЬЮ БОЛЕЕ 25 ГЕКТАРОВ ДОЛЖЕН БЫТЬ ТРАКТОР С ПЛУГОМ. 
-  ЗАПРЕЩАЕТСЯ ВЫЖИГАНИЕ СУХОЙ ТРАВЯНИСТОЙ РАСТИТЕЛЬНОСТИ, СТЕРНИ, ПОЖНИВНЫХ ОСТАТКОВ НА ЗЕМЛЯХ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ, ЗЕМЛЯХ ЗАПАСА И ЗЕМЛЯХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ.
                                         В ПЕРИОД УБОРКИ ЗЕРНОВЫХ КУЛЬТУР И ЗАГОТОВКИ КОРМОВ  ЗАПРЕЩАЕТСЯ:
- КУРИТЬ ВНЕ СПЕЦИАЛЬНО ОБОРУДОВАННЫХ МЕСТ И ПРОВОДИТЬ РАБОТЫ С ПРИМЕНЕНИЕМ ОТКРЫТОГО ОГНЯ В ЗЕРНОВЫХ МАССИВАХ И ВБЛИЗИ ОТ НИХ, А ТАКЖЕ ВОЗЛЕ СКИРД СЕНА И СОЛОМЫ;
- ИСПОЛЬЗОВАТЬ В РАБОТЕ УБОРОЧНЫЕ АГРЕГАТЫ И АВТОМОБИЛИ (МОТОРНУЮ ТЕХНИКУ), ИМЕЮЩИЕ НЕИСПРАВНОСТИ, КОТОРЫЕ МОГУТ ПОСЛУЖИТЬ ПРИЧИНОЙ ПОЖАРА;
- ИСПОЛЬЗОВАТЬ В РАБОТЕ УБОРОЧНЫЕ АГРЕГАТЫ И АВТОМОБИЛИ (МОТОРНУЮ ТЕХНИКУ) БЕЗ КАПОТОВ ИЛИ С ОТКРЫТЫМИ КАПОТАМИ, А ТАКЖЕ БЕЗ ЗАЩИТНЫХ КОЖУХОВ;
- ИСПОЛЬЗОВАТЬ В РАБОТЕ УБОРОЧНЫЕ АГРЕГАТЫ,  МОТОРНУЮ ТЕХНИКУ БЕЗ ИСКРОГАСИТЕЛЕЙ, ЗА ИСКЛЮЧЕНИЕМ СЛУЧАЕВ ПРИМЕНЕНИЯ СИСТЕМЫ НЕЙТРАЛИЗАЦИИ ОТРАБОТАВШИХ ГАЗОВ, А ТАКЖЕ БЕЗ ПЕРВИЧНЫХ СРЕДСТВ ПОЖАРОТУШЕНИЯ;
- ЗАПРАВЛЯТЬ УБОРОЧНЫЕ АГРЕГАТЫ И АВТОМОБИЛИ (МОТОРНУЮ ТЕХНИКУ) В ПОЛЕВЫХ УСЛОВИЯХ ВНЕ СПЕЦИАЛЬНЫХ ПЛОЩАДОК, ОБОРУДОВАННЫХ СРЕДСТВАМИ ПОЖАРОТУШЕНИЯ И ОСВЕЩЕННЫХ В НОЧНОЕ ВРЕМЯ.
      В ПЕРИОД УБОРКИ РАДИАТОРЫ ДВИГАТЕЛЕЙ, ВАЛЫ БИТЕРОВ, СОЛОМОНАБИВАТЕЛЕЙ, ТРАНСПОРТЕРОВ И ПОДБОРЩИКОВ, ШНЕКИ И ДРУГИЕ УЗЛЫ И ДЕТАЛИ УБОРОЧНЫХ АГРЕГАТОВ И АВТОМОБИЛЕЙ ДОЛЖНЫ ОЧИЩАТЬСЯ ОТ ПЫЛИ, СОЛОМЫ И ЗЕРНА ПО МЕРЕ НЕОБХОДИМОСТИ, НО НЕ РЕЖЕ 2 РАЗ ЗА СМЕНУ.
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101 ,  112, ПОЛИТОТДЕЛЬСКИЙ ОПОРНЫЙ ПОСТ 8(84494)5-53-15  И  ПРИНЯТЬ ВОЗМОЖНЫЕ МЕРЫ К ЛОКАЛИЗАЦИИ ОЧАГА ВОЗГАРАНИЯ.
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