 Орган территориального общественного самоуправления в Политотдельском сельском поселении образовывался в 2009 году. Немало времени и сил потребовалось председателю Совета  ТОС и главе поселения Толочек Ирине Николаевне для составления и оформления всей необходимой документации.                                                                                                    
   Дело совершенно новое, малознакомое, вызывало достаточно сомнений. ТОС- это реальная возможность совместной деятельности власти и населения во благо развития родного села, привлечение различного рода финансово-экономической поддержки районного, областного уровней.                                                                                                                                             
  Роль руководителя и хозяйственника ТОСа выполняет Председатель Совета ТОС «Волга» Тищенко Татьяна Викторовна. Осуществляет она свою деятельность на основе Устава ТОС, утвержденного собранием граждан.                                                                                         
   ТОС осуществляется в поселении непосредственно населением посредством проведения собраний и конференций граждан.
     Специфика жизни села такова,  что круговорот проблем здесь просто бесконечен. ТОС «Волга» работает в слаженном тандеме с администрацией Политотдельского сельского поселения. С первых дней и по настоящее время администрация поселения всесторонне поддерживает ТОСовское движение.                                                                                                                      

