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Как узнать кадастровую стоимостьобъекта недвижимости быстро 
и бесплатно, рассказали в Волгоградском Росреестре

[bookmark: _GoBack]Сегодня мы расскажем о самых простых и быстрых способах узнать кадастровую стоимость своей недвижимости.

Один из самых простых способов узнать актуальную кадастровую стоимость своей недвижимости – это запросить выписку о кадастровой стоимости из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН):
- онлайн бесплатно на портале «Госуслуги», процесс занимает буквально несколько минут;
- лично обратившись в МФЦ и запросив выписку из ЕГРН, она предоставляется бесплатно, готовится в течение трех рабочих дней.

Также получить сведения о кадастровой стоимости можно на сайте Росреестра в разделе справочная информация по объектам недвижимости 
в режиме онлайн – заполнив нужные графы Вы получите сведения 
о кадастровой стоимости интересующих объектов недвижимости.

С 23 декабря 2024 года кадастровую стоимость можно посмотреть 
в сервисах Национальной системы пространственных данных (НСПД). Получение сведений о кадастровой стоимости по-прежнему остается бесплатным, но в новой системе - современный функционал и навигация. 

Для начала работы с НСПД нужно перейти на Портал пространственных данных. На главной странице отражен большой перечень доступных сведений и сервисов. Войти в систему можно через учетную запись 
на портале Госуслуг.  Перейдя в раздел «Фонд данных ГКО» можно получить подробную информацию и узнать ранее установленную кадастровую стоимость, увидеть динамику ее изменения на графике.
С уважением,
Заборовская Юлия Анатольевна,
Пресс-секретарь Управления Росреестра 
по Волгоградской области
Mob: +7(937) 531-22-98
E-mail: zab.j@r34.rosreestr.ru
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